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Anfrage
Herr Jonny Albrecht 

stellv. Fraktionsvorsitzender der 
NPD-Stadtratsfraktion

Betreff 

Anfrage der NPD-Stadtratsfraktion - Situation der Eisenacher Spielplätze III

I. Sachverhalt

Auf die Anfrage der NPD-Fraktion vom 06.08.2009 antwortete die Stadtverwaltung, daß die 
Eisenacher Spielplätze einmal wöchentlich einer Sichtkontrolle unterzogen werden, wo die 
Sicherheit der Spielgeräte geprüft wird. Zusätzlich sollen die innerstädtischen Spielplätze 
achtmal jährlich einer tiefgreifenden Sicherheitsüberprüfung durch einen externen 
Sicherheitsingenieur unterzogen werden. Eltern fiel am Spielplatz auf dem Westplatz auf, 
daß am dortigen Karussell bei zwei von vier Sitzen bereits Schrauben stark gelockert sind. 
Dieser Mißstand besteht bereits seit Wochen. Am Christianspielplatz fehlt am Turm des 
dortigen Klettergerüstes eine Schraube. Die Schraube ist für die Verbindungselemente des 
Gesamtgerüstes notwendig. Dieser Mangel besteht ebenfalls bereits seit Wochen. Beide 
Fälle wurden mit einer Digitalkamera dokumentiert.

II. Fragestellung

Wann fand die letzte intensive Sicherheitsüberprüfung durch den Sicherheitsingenieur auf 
innerstädtischen Spielplätzen statt?  

1. Wann genau wurden die beiden genannten Spielplätze zuletzt einer intensiven 
Sicherheitsprüfung unterzogen? 

2. Welche Mängel hat der externe Sicherheitsingenieur bei dieser Prüfung auf den beiden 
Spielplätzen festgestellt?  

3. Wieso haben die für Spielplätze verantwortlichen Mitarbeiter der Verwaltung die Mängel 
nicht erkannt bzw. nicht beseitigt? 
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Beantwortung der Anfrage AF-0145/2010 

Sehr geehrter Herr Albrecht, 

ich beantworte Ihre Anfrage wie folgt: 

Zu 1.: 
Die öffentlichen Spielplätze „Christianstraße“ und „Westplatz“ wurden am 11.11.2010 einer 
Sicherheitsüberprüfung unterzogen. 

Zu 2.: 
Durch den Sicherheitsingenieur wurden am Spielplatz „Christianstraße“ keine Mängel 
festgestellt, am Spielplatz „Westplatz“ wurden die Mängel, Fallschutzhöhe und Sitz locker 
bemängelt.

Zu 3.: 
Die Mängel des Spielplatzes am „Westplatz“ wurden vom verantwortlichen Mitarbeiter am 
17.11.2010 behoben, das Fehlen der Schraube wurde zu spät erkannt und am 23.11.2010 
wurde dieser Mangel behoben. 

Mit freundlichen Grüßen 

Matthias Doht 
Oberbürgermeister
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